## Сообщение о существенном факте «О проведении заседания совета директоров (наблюдательного совета) эмитента и его повестке дня»

1. Общие сведения		
1.1. Полное фирменное наименование эмитента	Публичное акционерное общество «Московская городская телефонная сеть»	
1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента	ПАО МГТС	
1.3. Место нахождения эмитента	Российская Федерация, 119017, город Москва	
1.4. ОГРН эмитента	1027739285265	
1.5. ИНН эмитента	7710016640	
1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом	00083-A	
1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации	www.mgts.ru www.e-disclosure.ru/portal/company.aspx?id=1017	
1.8. Дата наступления события (существенного факта), о котором составлено сообщение (если	27.01.2020 e.	
применимо)		

## 2. Содержание сообщения

- 2.1. Дата принятия председателем Совета директоров ПАО МГТС решения о проведении заседания Совета директоров ПАО МГТС: **27** *января* **2020** *года*.
- 2.2. Дата проведения заседания Совета директоров ПАО МГТС: 31 января 2020 года (заочное заседание).
- 2.3. Повестка дня заседания Совета директоров ПАО МГТС:
- 1. О формировании комитетов Совета директоров ПАО МГТС.

3. Подпись		
3.1. Член Правления-директор по правовому обеспечению ПАО МГТС по доверенности №8176 от 16.04.2019 г.		И.В. Никитин
3.2. Дата 27 января 2020 г.	(подпись) М.П.	_